



## 昔日孙杨1500米自由泳最强有力竞争对手 前世界纪录保持者哈克特因精神问题失踪 家人:已不再是熟悉的那个人

1500米自由泳前世界纪录保持者、现年36岁的澳大利亚泳坛名将格兰特·哈克特16日据报道因精神问题失踪。作为该项目的悉尼和雅典两届奥运会冠军,哈克特近期精神上出现问题,与家人闹僵。父亲内维尔·哈克特说,目前很担心儿子的安全,并描述他现在处于“精神失常”状态,需要帮助,“他确实是失踪了,而且确实有些精神失常,我们非常担心,”内维尔·哈克特对当地记者说。 **本报综合报道**



哈克特到底怎么了?

### 精神错乱不受控制 家人曾请警方将其拘留

据澳洲当地媒体报道,上周哈克特在家里与家人大吵大闹,邻居看到他正在拿一块切肉的砧板出气,不断猛砸这块无辜的砧板。他的家人立即报警,希望警方对他进行处置。警察赶过来后将其铐走,但随后没有对其提出控告将其释放。哈克特的哥哥克雷格·哈克特说:“整个家庭为他做了一切,但现在我们已经无法控制局面。这不是格兰特·哈克特,这是完全不同的另外一个人。我不认识这人,我父母都不认识他。他仅仅是身体外观还在,但灵魂、精神、思维都不在了。”哈克特的兄弟克雷格说,这位前泳坛名将出现了精神问题,已不再是他熟悉的那个人。

据路透社报道称,由于生活作息一直不规律,哈克特现在的状况十分糟糕。与家人发生冲突后,他又离家出走。昨天早些时候,他的父亲内维尔·哈克特无奈之下再次报警,请求警方帮助寻找哈克特。哈克特对他哥哥向媒体说的那些话感到十分愤怒,他在社交媒体上贴上了他脸部淤青的照片,称自己的兄弟打了自己,很难判断这张图片是在哪里拍摄的。警方后来证实,哈克特在被释放之前脸上没有伤痕。

哈克特原本在昨天预约和一位医生以及律师见面,但并没有露面。澳大利亚奥委会主席科茨表示,他们非常关心哈克特的情况,哈克特是奥运冠军,是一位伟大的运动员,现在他需要得到更多的关心和帮助。

### 婚姻失败极度低迷 长期深陷安眠药毒瘾

哈克特是前澳大利亚游泳队队长,在2000年悉尼奥运会和2004年雅典奥运会中都获得了1500米自由泳金牌,被认为是历史上1500米自由泳项目中最出色的一个人物,曾垄断这个项目长达将近10年。36岁的哈克特,是孙杨之前的世界泳坛自由泳中长距离之王。

哈克特曾在2008年北京奥运会后退役,之后他遭遇了一次失败的婚姻。澳媒报道说,当时他陷入极度低迷,甚至险些自毁了自己的墨尔本公寓。因为长期失眠,哈克特曾深陷安眠药毒瘾和酒精,2014年曾到美国接受了八个月的治疗。而那之后他重新跟随恩师丹尼斯恢复训练,并于2015年年初正式宣布复出。

在去年4月的澳大利亚游泳选拔赛中,哈克

特参加的男子400米自由泳、200米自由泳项目,均没能拿到奥运会参赛资格,哈克特因此也没能成为澳大利亚历史上年龄最大的奥运会游泳运动员。这次选拔赛在阿德莱德举行的,哈克特赛后从阿德莱德飞回墨尔本家中,但当时就发生了一起令人啼笑皆非的意外——哈克特在飞机上与人发生口角,被指控袭击了一名男乘客,后来哈克特道歉说,是自己落选奥运后心情不佳喝高了,才发生了这样的事情。

哈克特曾说过:“我会用行动重新证明自己,希望人们过一段时间再对我进行评价,我有决心扭转现在的不好名声。因为酒精我做了很多蠢事,但是我不会归罪于酒精,犯错的是我自己。”不过从目前看,哈克特还没有从阴影中走出来。



## 中国体育彩票

投注体育彩票

回报健康人生



竞彩·推荐

## 两大门神布冯卡西再聚首 尤文对阵波尔图欲抢先机

北京时间2月23日凌晨,欧冠1/8淘汰赛首回,尤文图斯将坐镇主场迎战波尔图。

布冯、卡西利亚斯同为世界上最出色的门将,两人之间在俱乐部、国家队层面的竞争已经持续了10年之久。法国欧洲杯时,两名门将无缘对决,而在欧冠赛场,两人将再一次正面对决。在欧冠小组赛末战5比0大胜莱斯特城之后,卡西利亚斯以96次取胜超越哈维,成为欧冠史上取胜场次最多的球员,也以56场保持着欧冠零封对手纪录。2014-15赛季欧冠半决赛,尤文曾两回合淘汰卡西效力的皇马,时隔2个赛季,布冯与卡西的对决仍然引人关注。尤文图斯在欧冠的16强战将会面对波尔图,而前波尔图球员桑德罗则表示尤文要准备好一场恶战。

他说:“我现在还有很多朋友在葡萄牙,我也知道他们的主场首战对他们是什么意义。老实说我不是很紧张,我也很想回到那个地方。那是一个独特的地方,当他们遇到欧洲最好的球队时,他们一定会拼命的。我经历过在那支球队,我也确定他们不会有懈怠的。尤文要准备好一场恶战了。”

据意大利媒体消息,意大利国脚基耶利尼将因伤错过本周末尤文图斯对阵巴勒莫的意甲联赛。上轮尤文图斯客场2:0击败卡利亚里的比赛中,基耶利尼因伤被队友提前替换下场。据意大利天空体育的报道,医疗组的初步检查结果显示,基耶利尼的右大腿屈肌受伤,他肯定会错过本周末与巴勒莫的意甲联赛。不过,真正困扰尤文图斯主帅阿莱格里的基耶利尼可能会因伤缺席下周对阵波尔图的欧冠1/8决赛。该报道同时指出,另一名尤文图斯后卫巴尔扎利同样饱受肌肉伤势的困扰。

### ●其他场次分析

#### 曼城视摩纳哥为囊中之物

北京时间2月22日凌晨3点45分,曼彻斯特城将与摩纳哥进行16强战首回合的较量。这是两队史上首次交锋,曼城是所在小组第二,而摩纳哥则是所在小组第一,但外界更看好曼城的晋级。博彩公司的赔率方面,曼城的夺冠赔率为1赔11,仅次于巴萨、拜仁、皇马和马竞,而摩纳哥的赔率则达到了1赔81。曼城总监贝吉里斯坦表示:“我们避开了皇马巴萨,对阵摩纳哥是个不错的选择,我们对这个结果感到满意。”摩纳哥副主席瓦丹-瓦西耶夫则无奈地说道:“曼城处于上风,我们会很困难。”看来曼城已经将对对手视为囊中之物。

#### 勒沃库森与马竞各不相让

22日凌晨,勒沃库森将与马竞展开对决。上赛季欧冠亚军、西班牙豪门马德里竞技抽到的对手是来自德甲的勒沃库森。两年前两队就曾在1/8决赛狭路相逢,两回合总比分相同,点球大战马竞胜出晋级。两年后,西蒙尼的球队显然希望重温旧梦。两队历史交战4场,两队各1胜2平1负,得失球和比分完全相同,完全是不相上下。但是马竞最近状态全无,刚刚0:3输给黄色潜水艇

比利亚雷尔。勒沃库森过得也不好,在德甲联赛创下最近几年来的最差成绩,只在积分榜排名第八。本场比赛有可能将十分沉闷。

#### 塞维利亚遇莱斯特城孤注一掷

23日凌晨,塞维利亚将与莱斯特城进行首回合较量。两队历史上从未交手过,莱斯特城也是第一次杀入欧冠。自从新世纪升上西甲联赛之后,塞维利亚凭借自身强大的造血能力取得了不错的成绩,也得以多次获得参加欧战赛事的机会。2007-2008赛季以及2009-2010赛季,他们曾经2次打进欧冠16强,但是却因为点球大战以及对手的突然爆发,无缘八强。虽然后来的年代他们曾经3次拿到欧联杯的冠军,但是谁都知道,这2项赛事的影响力显然不在一个档次上。今年夏天,塞维利亚请来了桑保利作为球队的主帅,目前球队在西甲联赛中排名第三,欧冠小组赛中顺利出线,面对实力并不强大的莱斯特城,安达卢西亚球队非常希望也就此能创造球队的欧冠最佳战绩闯入八强。塞维利亚总监说:“我们将跟英超冠军进行较量,在上周他们打进了曼城四个球,这个对手很不简单。而莱斯特城在未来两个月内需要为保级而苦战。所以莱斯特城肯定会在欧冠比赛中拼尽全力,对于实力更强的塞维利亚来说将是一个挑战。” **郑乔 编写**